



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

华南理工大学思想政治理论课改革研讨会恩平召开（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-11-16

[作者] 刘志延

[单位] 华南理工大学新闻网

[摘要] 2005年11月12日，华南理工大学思想政治理论课改革研讨会在恩平市召开。政治与公共管理学院“思想政治理论”系列课程教学团队的骨干教师30余人参加了会议。

[关键词] 华南理工大学;思想政治理论;研讨会;恩平



2005年11月12日，华南理工大学思想政治理论课改革研讨会在恩平市召开。政治与公共管理学院“思想政治理论”系列课程教学团队的骨干教师30余人参加了会议。思想政治理论系列课程首席教授霍福广表示，举办这次研讨会，是为了进一步全面落实中共中央、国务院《关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》（中发[2004]16号）、《〈中共中央宣传部、教育部关于进一步加强和改进高等学校思想政治理论课的意见〉实施方案》（教社政[2005]5号）和广东省委、省政府颁发的《关于加强和改进大学生思想政治工作的实施意见》（粤发[2005]12号）等文件精神，加大华南理工大学思想政治理论课的改革力度。会上，中山大学郑永廷教授与华南理工大学

思想政治理论系列课程相关教师就思想政治理论课学科发展、教材建设、师资队伍建设和加强领导的重要性等作了系统、生动、深刻的学术报告，与会人员就思想政治理论课的教材改革、课程设置、改革过程中存在的问题及对策进行了热烈的讨论。高等学校思想政治理论课是对大学生进行思想政治工作的主渠道。华南理工大学党政领导对大学生思想政治理论课一直给予高度重视。近年来，华南理工大学不断加强思想政治理论课教学改革，突出思想政治理论课教学的“针对性”、“实效性”和“时代感”，进一步提高了华南理工大学思想政治理论课的教学质量和教学水平。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

